

学校举行庆祝“三八”国际劳动妇女节暨表彰大会

本报讯 (通讯员 赵爱华)为庆祝“三八”国际妇女节,表彰先进、凝聚力量,激励全校女教职工立足岗位、多做贡献、争创一流,校工会女工委于3月8日下午在校行政办公楼三楼会议室举行了庆祝“三八”国际劳动妇女节暨表彰大会。校党委副书记马恩出席大会并讲话,党委(院长)办公室、组织部、宣传部(统战部)、人事处主要负责人出席了会议并为先进个人、先进集体颁奖。各系(院)、各部门的妇女干部,基层工会主席,教学一线女教师代表等130余人参加了大会。大会由校工会主席史仍洲主持。

马恩作了讲话。他首先向全校女教职工及获奖者致以节日的祝贺,为女教职工在学校发展中付出的辛勤劳动表示感谢。他希望大家学习先进,争当先进,受表彰的先进集体及先进个人要珍惜荣誉,再接再厉。他还对做好学校妇女工作提出三点要求。一是积极主动作为,为特色鲜明的应用型大学建设作出更大贡献。长期以来,广大女教职员积极投身学校改革发展,立足本职,积极作为,争当先进、建功立业,展现了自强不息、吃苦耐劳、甘于奉献的巾帼风采,主人翁意识和责任意识进一步增强。下一步,大家要在各自工作中敢于担当、勇于创新、再展风采,实现价值。二是发扬优良传统,争做现代新女性。作为在高校工作和学习的女同志更应该崇德向善,做中华美德的传承者。用自身道德的力量传递人间真爱,以家庭和美促进社会和谐。同时,要努力提升素质,做知性修身的践行者,在勤奋学习中涵养品格、开拓视野,在刻苦钻研中汲取知识、掌握技能,在实践历练中提升能力、练就本领。进一步弘扬自尊、自信、自立、自强精神,以自己的不懈奋斗,创造精彩人生。三是勇于改革创新,推动妇女工作迈上新台阶,要充分调动车职工的积极性、主动性和创造性,为学校事业发展作出新的更大贡献。

会上,济宁市巾帼岗位明星荣誉获得者杨皖霖老师代表受表彰的先进个人、先进集体作了发言。

图片新闻



① 3月8日下午,随着校党委副书记马恩的发令枪响,我校庆“三八”妇女节女教工环校园健身跑活动开始。在明媚的春光中,200多名女教职工矫健的身影为校园增添了一道亮丽的风景线。



② 为热烈庆祝中国共产党济宁学院第一次代表大会胜利召开,缅怀党的光荣历史,歌颂党的丰功伟绩,学前教育学院于3月13日下午在北院多功能厅举行喜迎党代会“红歌颂党”合唱比赛决赛。



我校两项大学生思想政治教育工作优秀工作案例获省委高校工委表彰

本报讯 (通讯员 郝鹏)为贯彻落实党的十八大以来中央关于大学生思想政治教育的决策部署,深入贯彻全国高校思想政治工作会议精神,及时总结推广全省高校开展大学生思想政治工作的创新实践和宝贵经验,不断开创大学生思想政治教育工作新局面,省委高校工委2016年底组织开展了大学生思想政治教育优秀工作案例评选活动。我校党委高度重视、积极响应,下发了《关于组织参加全省大学生思想政治教育优秀工作案例征集评选活动的通知》,共向省委高校工委推荐了5件工作案例。经过省专家严格评审,3月10日,省委高校工委下发《关于大学生思想政治教育优秀工作案例评选结果的通报》,我校2项活动被省委高校工委评为“大学生思想政治教育优秀工作案例”,分别为:打造文化品牌《论语大会》,创新儒学育人体系——济宁学院加强中华优秀传统文化教育的案例;“儒学与核心价值观”面对面系列活动;以文化人,濡润人生——济宁学院大力建设校园文化,营造良好育人氛围的案例。

这次共通报表彰了全省部分高校145件工作案例,案例均紧紧围绕培育和践行社会主义核心价值观的主题,具体反映中央16号文件颁布以来,学校围绕落实加强和改进大学生思想政治教育的主要任务,所采取的有效措施以及取得的成绩。案例特色鲜明,紧扣时代脉搏,符合地区和学校特点,贴近大学生思想、工作和生活实际;成效显著,涉及活动均已经开展并收到实效;注重创新、形式新颖、思路创新,在广大师生中认可度高。获奖成果将由省委高校工委汇编成优秀案例集,并选取部分适宜公开的案例在相关报纸、网站刊载宣传。

本报讯 3月2日晚,由中文系团总支主办的以“喜迎党代会”为主题的团日活动在文科楼各教室举行,2016级全体学生参加了此次活动。

(通讯员:李超然)

本报讯 3月7日下午,由校团委主办,生命科学与工程系学生会和青春励志社联合承办的主题为“杨柳堆烟三月,钟灵毓秀于济院”的活动在西体育场举行。2016级全体学生参加了此次活动。

(通讯员:马招茹)

本报讯 3月7日下午,由校团委主办,管理与系团总支承办的主题为“春风十里不如今天的你”的活动在西体育场举行,2016级部分学生

参加了此次活动。(通讯员:宋倩如)

本报讯 3月7日晚,由校团委主办,生命科学与工程系团总支承办的主题为“强行者有志”的优秀女校友励志讲座在理科楼报告厅举行,2013届毕业生、现东南大学在读博士龚雪做了本次演讲。系团总支书记孔翠出席了本次讲座,2016级全体学生参加了本次讲座。

(通讯员:毕金鸣)

本报讯 为增加学生对党团知识的了解,3月9日晚,由外国语学院团总支主办的主题为“青春献礼党代会”的团日活动在系楼A311室举行,2016级部分学生参加了此次活动。(通讯员:李淑婷)

学校召开2017年度体育运动会委员会工作会议

本报讯 (通讯员 徐刚)3月6日上午,党委委员、副院长、校体委主任朱松涛在行政楼二楼会议室主持召开了学校体育运动委员会工作会议。李凡路、邓新民、夏可树、张永刚、王军、马新蕾、韩华、徐刚等参加了会议。

与会人員共同学习了国务院办公厅《关于强化学校体育促进学生身心健康全面发展的意见》及教育部《高等学校体育工作基本标准》。

朱松涛对学校2016年体育工作进行了全面总结,并安排部署了2017年学校主要体育赛事。他指出,2016年度学校体育运动委员会在校党委、行政的正确领导下,圆满完成了各项工作;校内各项体育赛事圆满完成、学生体育社团活动丰富多彩、大学体育课程教学内容开设合理、学生体质测试工作顺利完成、啦啦操与跳绳等特色项目为学校赢得多项荣誉。2017年度学校体育运动委员会将组织开展的主要体育赛事活动为:春季田径运动会、学生篮球比赛、学生排球比赛、学生足球联赛、学生啦啦操大赛、纪念“一二·九”运动暨阳光体育冬季长跑以及筹备学生广播体操、跳绳比赛等。

朱松涛强调,学校体育工作要按照上级要求,坚持课堂教学与课外活动相衔接、培养兴趣与提高技能相促进、群体活动与运动竞赛相协调、全面推进与分类指导相结合的基本原则,创新学校体育竞赛活动模式。体育竞赛设置要更加注重文化传承,竞赛组织过程要注重对学生团队精神的培养和意志品质的锻炼,丰富体育竞赛内涵,促进体育文化建设、运动项目知识普及,充分发挥体育育人功能。

喜迎学校党代会 做好青年引路人

济宁学院第一次党代会将于3月下旬隆重召开,这是学校政治生活中的一件大事,是学校为谋划新发展、开创新局面而召开的一次重要会议。为喜迎党代会的召开,营造浓厚的思想舆论和校园文化氛围,校团委为此举办了形形色色贴近大学生生活的活动,以此来引导在校大学生以饱满的精神面貌和热情积极的态度来迎接这一重要会议。

激昂青春跟党走

通过开展以“青春献礼党代会”为主题的团日活动,充分调动团支部成员参与的积极性,带领青年团员学习党代会知识,了解学校发展历史和现状,一位来自中文系2016级的同学说到:“我认为举办这种活动非常有意义,毕竟我们的消息来源比较零散。这样的活动可以把消息集中整合起来,更好的使我们了解整体的走向。”

礼让助人学雷锋

为践行社会主义核心价值观,围绕传承、弘扬雷锋精神,培养青年学生“强责任、重担当”的奉献意识,充分发挥青年学生“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,发挥青年志愿者组织作用,学校特地开展一系列活动来充盈充实着三月份的雷锋月。通过对校内同学的采访,记者了解到同学们对雷锋月学雷锋的活动是十分认可的,也有同学向记者表示学雷锋的行为应该是可以实践终身的事情,三月的雷锋月只是一个倡议和引导。

秀我女生显风华

三月七日女生节来临之际,学校开展了健康向上、丰富多彩的女生节活动,以在西体育场开展游园会的形式展示我校女生风采,增强广大女同学的自信心,为在校女生送上女生节节日祝福,号召全校女生树立“自尊、自爱、自强”的积极健康形象,营造关爱女生、尊重女性的良好氛围。大部分的同学很支持女生节的活动,各系学生会纷纷行动,为女生们开展了一系列精彩有趣的活动。

党代献礼我争先

各系以团总支为单位,充分发挥学生会、学生社团的主动性,结合党代会主题,组织一批品味高雅、内容丰富、形式多样的活动,鼓励将传统文化、艺术体育、科技学术、创新创业等元素融入丰富多彩的文化艺术活动中,表达同学们迎接党代会胜利召开的喜悦之情,体现当代青年听党话、跟党走,积极践行社会主义核心价值观的自觉和担当。

当代的大学生正值青春年少,正是指点江山,激扬文字的大好时光,更应该自觉践行社会主义核心价值观,开拓创新、拼搏奉献,为学校建设成为“应用型、地方性、开放式、国际化”的现代大学贡献智慧和力量。

(本报记者:吴昕怡 夏志远)